Tag 4

Am Donnerstag reisten wir mit dem Zug nach Samedan. Dort wollten wir die Helibasis besuchen. Zuerst durften wir auf einen Spielplatz. Dann konnten wir in die Basis.
Es war sehr interessant. Herr Rogantini  erzählte uns einiges über den Helikopter, über Hilfekoffer und über die Seilwinde. Ich wurde mit einer Winde hochgezogen. Dann schauten wir gespannt einen Film. Am Schluss durfte ich noch Postkarten der Rega mitnehmen. Anschliessend rannten wir nochmals auf den Spielplatz. Dort assen wir Znüni. Wir wanderten später vom Spielplatz bis zu unserem Lagerhaus zurück. Dort assen wir im Garten Mittagessen. 
[bookmark: _GoBack]Um 14.00 Uhr marschierten wir ins Hallenbad Pontresina. Es hatte eine Rutsche, ein Sprungbrett, ein Aussenbad und ein Nichtschwimmer. Ich verbrachte die meiste Zeit auf der Rutsche oder dem Sprungbrett. Ich lernte den Schraubensalto. Nach dem Hallenbad konnten wir in kleinen Gruppen in ganz Pontresina herumlaufen und uns ein kleines Andenken gönnen. Ich kaufte mir eine Tafel Schokolade und ein Kuhmagnet. Schliesslich mussten wir zurück zum Lagerhaus. Dort musste ich mein Tagebuch schreiben. Danach durfte ich bis es Abendessen gab noch ein bisschen aufs Trampolin. Nach dem Abendessen durfte ich ein bisschen Ping-Pong spielen und schon bald ins Bett. Und so ging ein schöner Tag zu Ende.

Yanik
